

国务院常务会议研究部署进一步加强婴幼儿奶粉质量安全工作 婴幼儿奶粉监管要做到全程可溯

据新华社北京5月31日电 国务院总理李克强5月31日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步加强婴幼儿奶粉质量安全工作,围绕转变政府职能通过一批法律修正案草案和废止、修改部分行政法规的决定。

会议指出,婴幼儿奶粉的质量安全,既是重大民生问题,也是重大的经济社会发展问题。促进经济持续健康发展,必须着力提高发展质量,必须突出解决重点产品的质量,这是一项刻不容缓的任务。当前要把提升婴幼儿奶粉质量安全水平作为突破口,把优质国产品牌树起来,使消费者的信心提起来。

一是制定相关政策,推进奶牛标准化规模养殖,鼓励支持婴幼儿奶粉企业兼并重组,提高产业集中度,推动产业规范化、规模化、现代化发展。

二是按照严格的药品管理办法监管婴幼儿奶粉质量,采用电子监管码等手段,做到全程可追溯。加快制定网上销售婴幼儿奶粉的监管制度。加强进口婴幼儿奶粉质量监管。

三是开展婴幼儿奶粉质量安全专项行动。加强源头监管,严把准入门槛,全面清理和规范婴幼儿奶粉原料供应商和生产经营企业,坚决取缔不合格

生鲜乳收购站和运输车辆,坚决淘汰不符合许可条件的企业。

四是严格生产经营监管,落实企业首负责任。监督企业落实原料收购质量把关、婴幼儿奶粉出厂全项目批批检验,建立婴幼儿奶粉的配方和标签备案制度,严格责任追究,严惩重处违法违规行为。

五是建立具有国际水平的产品标准体系,强化对市场上销售的婴幼儿奶粉的检测,公开、透明、规范发布信息。

会议要求,全社会都要本着对下一代高度负责的态度,为少年儿童的健康成长创造良好环境。

为依法推进行政审批制度改革和政府职能转变,进一步激发市场、社会的创造活力,日前国务院分两批共取消和下放了133项行政审批事项,颁布了《关于取消和下放一批行政审批项目等事项的决定》。其中,有16项拟取消和下放的行政审批事项涉及需要修改法律,117项涉及需要修改行政法规。为有序推进这项工作,把转变职能、简政放权各项措施尽快落到实处,会议讨论通过了《税收征收管理法》等12部法律的修正案草案和国务院关于废止、修改部分行政法规

徐守盛当选 湖南省人大常委会主任 杜家毫当选湖南省省长

新华社长沙5月31日电 湖南省第十二届人民代表大会第二次会议5月31日选举徐守盛为湖南省人大常委会主任,选举杜家毫为湖南省省长。

河南省教育厅:

大学生充当高考“枪手” 将被开除

据新华社郑州5月31日专电(记者 刘金辉)高考临近,河南省将严查高考大学生“枪手”。记者5月30日从河南省教育厅获悉,要求各高校高考期间加强学生管理,凡大学生“枪手”参与高考作弊,一经查出,将给予开除学籍处分,触犯法律的,交公安、司法部门处理。

河南省教育厅相关负责人介绍,对已违规报考、试图参与作弊、预备充当“枪手”的,只要在高考前主动交出准考证,退出考试的,一律不予追究。

河南省教育厅要求高考期间各高校要坚持正常的教学活动,加强对学生的考勤管理,一般不允许请假外出。对无故未到校者,要逐人查清去向。要严格实行责任制和责任追究制,对在校学生的管理,坚持谁管理、谁负责;对工作不负责任造成替考舞弊者,严肃追究直接责任人和有关领导的责任。

我国海拔最高的 儿童乐园正式开园

这是5月31日拍摄的拉萨市德吉罗布儿童乐园的摩天轮和在园内游玩的孩子。

总投资7000多万元的拉萨市德吉罗布儿童乐园当天正式开园,这是西藏首个现代化大型儿童乐园,也是国内海拔最高的儿童乐园。

“德吉罗布”在藏语里的意思是“快乐宝贝”。该乐园位于拉萨火车站对面的拉萨河畔,建筑面积4332平方米,是一个面向青少年并兼顾成年游客的现代化城市游乐项目。

此外,为适应拉萨的冬季气候特征,乐园内还建设了适合冬季游玩的室内馆,在其中安排了碰碰车、青蛙跳、淘气堡、电玩、互动投影和手工制作等游乐项目。(新华社发)



广州全城停售香烟一天

5月31日,广州市一烟草专卖店关门停业一天。

当日是世界无烟日。根据《广州市控制吸烟条例》,烟草制品销售者(含个体摊档)应当在每年世界无烟日当天停止售烟;香烟可不下架但必须用其他物品遮挡,并在店内设置“吸烟危害健康”的告示。(新华社发)

上海又添 禽流感死亡病例

新华社上海5月31日电(记者仇逸)上海市卫生计生委5月31日晚间宣布,上海市没有新增人感染H7N9禽流感确诊病例。4月7日确诊的病例沈某,男,59岁,经全力抢救无效,于5月31日下午死亡。

截至5月31日17时,上海市累计确诊人感染H7N9禽流感病例为33例,其中3名患者正在积极治疗中,15名患者已康复出院,15名患者医治无效死亡。

离校未就业毕业生将获技能、创业培训

据新华社北京5月31日电(记者 陈炜伟 张晓松)人力资源和社会保障部5月31日发布关于实施离校未就业高校毕业生技能就业专项活动的通知,提出在全国范围内组织1000所国家级重点以上的技工院校和培训实力雄厚的职业培训机构,对有培训意愿的离校未就业高校毕业生开展就业技能培训、企业上岗前培

训和创业培训。

根据这份通知,专项活动的目标是使离校未就业毕业生掌握就业或创业的专项技能和实际能力,培训合格率力争在90%以上,培训后的就业率达到90%,引导其在生产和一线实现技能就业、技能成才。

在技能培训方面,通知提出,对离校未就业的高校毕业生,重点开展以定

向培训为主的就业技能培训;对企业拟录用的高校毕业生,重点开展以定岗培训为主的上岗前培训。

在创业培训方面,通知指出,各地要指导有创业培训资质的培训机构,对有创业意愿和培训需求的未就业高校毕业生开展创业培训,并加强后续支持和服务,提高创业成功率。



台北公开销毁“毒淀粉”

5月31日,台北市环保局人员将含有顺丁烯二酸的淀粉制品放入车斗内,准备销毁。

当日,台北市环保局公开销毁“日正食品”等被检出含有顺丁烯二酸的品牌淀粉制品9.88吨,整个过程采用环保处理避免造成污染。

连日来,“毒淀粉”风波席卷台湾食品业。作为工业原料的顺丁烯二酸加入淀粉后可增加食物的弹性、黏性及外观亮度,但会对人体肾脏造成极大损伤。(新华社发)

上汽通用五菱 重庆长安铃木 多款车被召回

国家质检总局5月31日通报指出,上汽通用五菱汽车股份有限公司将召回2012年11月15日至2013年5月15日生产的部分宝骏630轿车,共计10856辆。公司将召回范围内的车辆进行免费检修,以消除安全隐患。

重庆长安铃木汽车有限公司将召回2013年2月28日至5月2日生产的部分新奥拓、雨燕、羚羊、天语汽车,共计4496辆。公司将召回范围内的车辆进行免费检修,以消除安全隐患。

(综合新华社5月31日电)

特大制售“地沟油”案主犯被判无期 二审维持原判

据新华社杭州5月31日电(记者 袁立华)浙江省高级人民法院5月31日在浙江省宁海县二审公开开庭审理柳立国等被告人特大制售“地沟油”犯罪案件,并当庭做出驳回上诉、维持原判的终审裁定。

该起案件所涉及的“地沟油”制造于山东,销售于河南、河北、陕西等省。案件由公安部督办并指定宁波公安机关侦查,后由最高人民法院指定宁波市中级人民法院管辖。

经审理查明,山东省平阴县籍被告人柳立国早年经营猪油加工厂,后成立了平阴县中兴脂肪酸甲酯厂、济南博汇生物科技有限公司和格林生物能源有

限公司,转向餐厨废弃油(“地沟油”)回收再加工业务。2007年12月起至案发,柳立国利用餐厨废弃油生产劣质油脂并销售,销售金额近1亿元。其中,销售给食用油经营户并最终流入工厂、学校、工地食堂及餐饮店、居民家庭的“地沟油”价值金额为926万余元,流入药品加工和饲料企业的“地沟油”价值金额为9065万余元。在柳立国的招募下,其亲友鲁军、李树军、柳立海、于双迎、刘凡金、王波等被告人明知柳立国实施上述行为,仍受雇于柳立国,帮助其采购、生产和运输等。

宁波市中级人民法院于2013年4月16日做出一审判决,以生产、销售有

毒、有害食品罪和生产、销售伪劣产品罪二罪,分别判处主犯柳立国无期徒刑,并处没收个人全部财产;判处鲁军有期徒刑14年,并处罚金人民币40万元;判处李树军有期徒刑11年,并处罚金人民币40万元;判处柳立海有期徒刑10年6个月,并处罚金人民币40万元;判处于双迎有期徒刑10年,并处罚金人民币40万元;判处刘凡金有期徒刑7年,并处罚金人民币30万元;判处王波有期徒刑7年,并处罚金人民币30万元。

柳立国等七名被告人一审宣判后,以餐厨废弃油加工的油脂并非有毒、有害,也并非伪劣产品,其行为不构成犯罪为由提出上诉。

高考临近, 请给考生们一片静谧天地

(上接01版)

附近住户孙先生说:“现在正是学生备考的关键时刻,这个项目虽然是市重点工程,也希望施工方能合理安排施工时间,尽量避开晚上施工,还学生一个安静的休息时间。”

记者路过香榭里·定鼎广场在建工地的时候,看到该工地上没有施工人员和大型车辆,一片静悄悄。

6月10日前,所有施工项目都不得产生 噪声污染

记者从市环保部门了解到,5月20日至26日,我市共接到噪声污染投诉案件256件,其中建筑噪声污染161件,商业噪声污染9件,建筑噪声污染占投诉量的60%以上。可见,虽然我市规定建筑施工作业禁止在22时至次日6时产生噪声污染,但仍有不少施工方顶风违规。

市环保局环境噪声管理负责人介绍,高考前期,该所工作人员24小时值班,并加大巡查、检查力度。22时至次日6时,市环保局有专人值班,一旦发现群众举报,应立即携带设备到场处理。对违规施工的工地,市环保执法人员将处以2万元至5万元不等的罚款。

“城市功能区划不同,噪声污染的分贝值也不相同。我们到现场后,通常会要求工地立即停工,确保不产生噪声污染。”该负责人还表示,高考结束前的22时至次日6时,即使施工单位前期已取得夜间施工许可证,也不允许其产生噪声污染。

本报记者 李迎博 白云飞 李三旺 姜春晖 王子君

公告

温光亚位于洛阳市高新区瀛洲路春泽园小区3栋2门801室房产,房屋所有权证号:洛房权证市字第00036671号。经洛阳高新技术产业开发区人民法院民事判决书(2011)洛开民初字第526号)、洛阳高新技术产业开发区人民法院执行裁定书(2013)洛开执字第29号)和洛阳高新技术产业开发区人民法院强制执行通知书(2013)洛开执字第29号)已执行给温光亚一人。现依据《房屋登记办法》(建设部168号令)第41条之规定,将温光亚所持的《房屋所有权证》字第00036671号公告作废。

洛阳市住房保障和房产管理局

资产处置挂牌公告

洛公交易产权[2013]7号

受委托,洛阳市公共资源交易中心对一批工业用燃料油、渣油及罐体整体公开处置(以现场实物为准)。

一、申购人条件:

- 1.可经营燃料油和渣油批发、零售业务的存续企业,未受到司法、工商、税务等部门刑事和行政处罚。
- 2.符合国家法律、行政法规的其他条件。

二、其他事项:

- 1.该资产于2008年3月至今储存未使用。
- 2.成交后5个工作日内价款一次性支付。
- 3.转让方制备有《特别事项说明》。

三、本公告自刊登之日起10个工作日。有意者请在公告期内报名申购并交纳交易保证金300万元(以银行到账为准,不成交5个工作日内全额无息退还)。成交后受让人保证金转为交易价款。若征集两个及以上申购人时采用拍卖方式组织交易。

报名地点:洛阳新区洛阳会展中心A区4楼服务大厅
电话:0379-69921018 联系人:李先生 邱先生
网址:www.lyggzyjy.com

声 明

《洛阳日报》、《洛阳晚报》征订专用发票:发票号为05961001-05961050、05961651-05961700、05977051-05977100、05977801-05977850、06116751-06116800、06117601-06117650、06119151-06119200、06128401-06128450、06152201-06152250(11版)、06192851-06192900、06194001-06194050、06195301-06195350、06195351-06195400、06196551-06196600、06199001-06199050、06204701-06204750、06249251-06249300、06251251-06251300、06254901-06254950、06280051-06280100(12版)、06285951-06286000、06288751、06288775、06288799、06288851-06288900、06361451-06361500、06375051-06375100、06375251-06375300 丢失,其中:06128418-06128450、06152201-06152202、06152204-06152207、06152213、06152230、06152238、06152244、06192854-06192900、06195327-06195350、06195386-06195400、06196556-06196600、06199039-06199050、06254934-06254950、06280051、06280062-06280100、06288895-06288900、06375073-06375100、06375255-06375300未使用,声明作废。

洛阳日报发行公司